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Mali Lošinj u Top 10 hrvatskih turističkih destinacija: U 2025. preko 2,2

milijuna noćenja i rekordna novogodišnja posjećenost
 

 
U lanjskoj godini u kojoj je Hrvatska ostvarila 21,8 milijuna

dolazaka i 110 milijuna noćenja, Grad Mali Lošinj ponovno se

svrstao među deset najuspješnijih turističkih destinacija. Na

lošinjskom području u 2025. zabilježeno je 313.872 dolazaka i

2.230.697 noćenja, čime je potvrđena stabilnost i snaga

destinacije u nacionalnim okvirima. Posebno se ističu i domaći

gosti s 61.686 dolazaka i 335.505 noćenja, čime je Lošinj i u tom

segmentima među vodećima…

 

Snažan rezultat nastavljen je i u zimskom razdoblju. Novu godinu

na Lošinju je dočekalo rekordnih 4.648 gostiju, deset posto više

nego godinu ranije, uz 17.128 noćenja u razdoblju od 29. prosinca do 1. siječnja. Najviše ih je boravilo u hotelima i

kampu Čikat. Dominirali su gosti iz Austrije, Slovenije, Njemačke i Poljske, a blagdanski program, koji se održavao

od početka prosinca do početka siječnja, dodatno je učvrstio poziciju Malog Lošinja kao cjelogodišnje destinacije, uz

bogat kulturno-zabavni sadržaj i dugogodišnju humanitarnu tradiciju adventskih događanja.

 

Jubilarna 140. obljetnica organiziranog turizma obilježena je nizom manifestacija, među kojima se istaknuo

Guinnessov rekord – Lošinjski krokant visok 2,73 metra, službeno potvrđen kao najviša slastica takve vrste na

svijetu. Dodatnu međunarodnu vidljivost donio je i XTERRA Croatia, koji je okupio preko 500 natjecatelja i

natjecateljica iz 15 zemalja, kao i festival Taste the Mediterranean, prvi put održan na Kvarneru, uz sudjelovanje

renomiranih domaćih i inozemnih chefova…

 

Iskorak je izuzetno značajan napravljen i u digitalnoj promociji prirodne baštine, Turistička zajednica grada Malog

Lošinja prva je u Hrvatskoj predstavila projekt 360° Snorkeling Views, interaktivni prikaz podmorja Lošinja, Ilovika,

Suska i Unija, nastao nakon više od 120 ronilačkih urona i desetaka sati snimanja. Projekt spaja suvremenu

tehnologiju, edukaciju i očuvanje morskog ekosustava, čime se dodatno naglašava orijentacija prema održivom

turizmu otoka.

 

Da je takav smjer prepoznat i na međunarodnoj razini potvrđuje i uvrštenje projekta „Sigurno kampiranje“ kampa

Čikat među Green Destinations Top 100 Stories za 2025. godinu. Riječ je o sustavnom upravljanju istoimenom park-

šumom, Čikat, kroz stručnu procjenu stanja gotovo 5.300 stabala, višegodišnji plan obnove, ali i uključivanje gostiju

u programe sadnje i očuvanja šumskog fonda…

Grad je istodobno među prvima u Republici Hrvatskoj uveo financijsku potporu privatnim iznajmljivačima. U 2025.

godini potporu je koristilo čak 588 lokalnih iznajmljivača u ukupnom iznosu – 158.500 eura, dok je za provedbu

programa osigurano 200.000 eura. Subvencioniranjem dijela paušalnog poreza po ležaju zadržana je financijska

stabilnost i predvidivost poslovanja, a cilj je daljnje podizanje kvalitete smještajne ponude Malog Lošinja i svih

njegovih naselja.

 

Uz 23 tisuće smještajnih kapaciteta i dugu tradiciju koja seže u 1885. godinu, kada je na otok stigao prvi turist,

Lošinj danas potvrđuje status jedne od vodećih održivih destinacija na Mediteranu. Kontinuirana ulaganja u kvalitetu

sadržaja, međunarodne manifestacije, sport, gastronomiju i zaštitu prirode učvršćuju njegovu poziciju u vrhu

hrvatskog turizma i u nadolazećim godinama pred nama.
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-Proslava 140 godina turizma na našem Lošinju prilika je da se prisjetimo svega što je naš predivan otok učinilo

svjetski poznatom destinacijom – od prirodnih ljepota i zdravlja do gostoljubivosti koja nas izdvaja. Još od kada je

Lošinj proglašen klimatskim lječilištem, naš otok neprestano razvijamo s ljubavlju i vizijom, ova nedavna obljetnica

nije samo podsjetnik na bogatu prošlost, već i poziv na odgovornost za budućnost. Naš cilj ostaje itekako jasan –

očuvati prirodu i baštinu, nastaviti razvijati Mali Lošinj kao primjer održivog turizma. Zahvaljujem svima – od onih koji

su postavili temelje turizma na Lošinju do svih današnjih dionika koji s entuzijazmom rade na njegovom daljnjem

razvoju, ponosni smo na ono što smo postigli i postižemo, vjerujemo u ono što nas još čeka – izjavila je Ana Kučić,

gradonačelnica Grada Malog Lošinja. (P.L.)

 

 
https://gradonacelnik.hr/vijesti/aktualno/mali-losinj-u-top-10-hrvatskih-turistickih-destinacija-u-2025-preko-22-milijuna-nocenja-i-

rekordna-novogodisnja-posjecenost/

 

 
KLJUČNE RIJEČI: AUTOR:

NN

https://gradonacelnik.hr/vijesti/aktualno/mali-losinj-u-top-10-hrvatskih-turistickih-destinacija-u-2025-preko-22-milijuna-nocenja-i-rekordna-novogodisnja-posjecenost/
https://gradonacelnik.hr/vijesti/aktualno/mali-losinj-u-top-10-hrvatskih-turistickih-destinacija-u-2025-preko-22-milijuna-nocenja-i-rekordna-novogodisnja-posjecenost/

